



### Menu Haus Bier

https://it.menulist.menu
Via Reale, 26, Alfonsine, Italy, ALFONSINE
+393923889320 - https://www.facebook.com/hausbieralfonsine

Qui troverai il <u>menu</u> di Haus Bier in <u>ALFONSINE</u>. Al momento ci sono 16 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere <u>offerte variabili</u> per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Haus Bier:

Posto molto bello in posizione isolata ma caratteristica....... ottimo parcheggio e un sacco di spazio per rendere i bambini giocare Cibo: 3 Servizio: 3 Ambiente: 3 leggere di più. Cosa non piace a User di Haus Bier:

Pausa pranzo, ok il menù ma se uno prende solo un piatto di pasta (abbondante ok), acqua e caffè chiedergli il prezzo del menù 14€ mi pare eccessivo e disonesto, poi per un semplice piatto di pasta che non era neanche sto granché... Sicuramente non tornerò se sono in zona per lavoro. P.s inutile offendersi 14€ per un piatto di pasta seppur abbondante non è onesto....poi se è la vostra politica affari vostri, con me a... leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con piacevole tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Al Haus Bier a ALFONSINE, su fiamma aperta saporita grigliata viene grigliata fresca e guarnita con gustosi contorni, e ti aspetta una tradizionale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Anche se si ha solo non troppo fame, si può sempre godere uno dei squisiti panini, un'insalata salutare o un altro snack, non lasciarti sfuggire l'occasione di assaporare la pizza croccante, preparata appena sfornata secondo metodi tradizionali.

## Menu Haus Bier



#### Panini

**HAMBURGER** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### Stelle laterali

**HOT DOG** 

Caffè

CAFFÈ

#### **Condiments and Sauces**

**SALSA** 

## Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**POLLO** 

**FORMAGGIO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**HAMBURGER** 

**PASTA** 

**MINESTRA** 

**PANINI** 

**PESCARE** 

**TAGLIATELLE** 

# Menu Haus Bier



## Haus Bier

Via Reale, 26, Alfonsine, Italy, ALFONSINE

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Orari di apertura:

Lunedì 12:00-14:30 Martedì 12:00-14:30 Mercoledì 12:00-14:30 Giovedì 12:00-14:30 Venerdì 12:00-14:30 Sabato 12:00-14:30